

# ПО ДАВНЕЙ ТРАДИЦИИ

По традиции накануне Нового года состоялась встреча передовых рабочих Казанского речного порта и мастеров сцены Казанского Большого драматического театра имени В. И. Качалова.

Этой традиции уже 60 лет. Дружба между артистами и речниками завязалась еще в те дни, когда по Волге ходила агитбаржа, на которой бригада качаловцев выступала с концертами, пропагандировала зарождающееся советское театральное искусство. Много воды утекло с тех пор, но с годами дружба двух коллективов стала только крепче.

— Труд речника и труд актера имеют нечто общее, — сказал на встрече начальник речного порта А. Костин. — Только душевно щедрому человеку по плечу как рекорды на водных трассах, так и творческие вершины на сцене.

С пожеланиями дальнейшего укрепления союза искусства и труда к портовикам обратились главный режиссер театра, заслуженный деятель искусства ДАССР Э. Асланов, заслуженный артист РСФСР, секретарь партийной организации театра Е. Кузйн, директор театра, народный артист ТАССР Г. Егоров.

На вечере-встрече выступили участники художественной самодеятельности речного техникума, были показаны отрывки из лучших спектаклей качаловцев. Но главным событием стало подписание договора о творческом содружестве коллективов на 1982 год.

Давние дружеские и творческие контакты связывают артистов этого театра и с рабочими производственного вертолетного объединения. В ближайшее время между ними также будет продолжен договор о содружестве.

**В. ДОБРОВ.**